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nepoužívaných statistických postupů, aniž by se musel autor zdržovat složitou přípravou 
vstupů a výstupů a tvorbou uživatelsky příjemného prostředí pro řízení svého programu.

Developer’s Kit není nijak drahý a jeho síla a možnosti závisí jen na schopnosti 
uživatele. S tímto prostředkem vzniká nová možnost vstupu profesionálních 
programátorů do sociálního (a samozřejmě nejen sociálního) výzkumu. Můžeme 
formulovat i svá speciální zadání a očekávat profesionální vyřešení v rámci námi 
používaného systému, který známe, na který jsme zvyklí a který je pro nás pohodlný.

Informace: Akademická licence SPSS hledá své pokračovatele

S koncem roku 1994 vyprší tříletá smlouva o Akademické licenci SPSS, která sdružovala 
ústavy A V ČR a vysoké školy a tím umožňovala používat systém SPSS/PC+ za velmi 
výhodných podmínek, neboť sdružovala značný počet instalací. Doba se mění a dosovská 
verze pomalu dosluhuje. Na našich počítačích dominuje Windows a i ti nejzarytější 
odpůrci Windows pomalu konvertuji. Rychlost tohoto procesu však závisí kromě míry 
konzervatismu v nás také na technickém vybavení. Windows chtějí své a SPSS pro 
Windows také. Zájem akademické komunity se proto štěpí na zájemce o SPSS/PC+ a na 
zájemce o SPSS pro Windows. Někteří uživatelé potřebují obojí, neboť stav jejich 
počítačové učebny nedovoluje produkci Win, počítače pro výzkum již ano. Navíc 
koordinátor licence, Sociologický ústav, se orientuje na UNIX, SPSS v této verzi bude 
jeho základním prostředkem a akademickou licenci v současné nebo budoucí podobě už 
nebude moci kapacitně ani jinak dotovat. Mnoho fakult, kateder a výzkumných týmů se 
bez programu však nemohou obejít. Někteří účastníci licence se již nyní orientují na verzi 
Windows, ale většina z nich však nemá prostředky na jednotlivý nákup nebo pronájem. 
Otázka je co dělat dál a jak organizovat další společné akce. Prvním předpokladem 
Akademické licence nebo společného akademického nákupu je funkce institucionálního 
koordinátora, který se o vše postará a vše zorganizuje, který bude ochoten nést rizika 
náhle zvýšených nákladů a věnuje věci část administrativní kapacity. Hledejme proto 
nového institucionálního koordinátora. Druhým předpokladem je koordinátor - osoba, ten 
kdo to všechno udělá fyzicky. Hledejme proto vhodnou osobu. Třetím předpokladem je 
dostatečný zájem. Nutně musí existovat akademická komunita, která se závazně připojí 
k této akci. Vyjádřete proto svůj zájem a své názory a zašlete je na moji adresu. Je tu také 
možnost hledat společného sponsora a podat žádost o společný podpůrný grant na tuto 
akci. Rád pomohu iniciovat novou smlouvu i předám zkušenosti z realizace - Tři a půl 
roku této práce jisté zkušenosti přineslo. Existuje také možnost, že institucionální 
koordinátor svěří správu věcí licence nebo společného nákupu se slevou někomu nebo 
někam za úplatu (nemělo by být problémem se na takovou službu složit) nebo bude sám 
koordinovat v dohodnutém kontraktu. K tomu všemu však musí existovat společný 
zájem a konzistence názorů. A samozřejmě někdo, kdo to udělá. Proto se ohlaste co 
nejdříve, ceny se snižovat nebudou a speciální slevy se také při deklarované úspěšnosti 
naší ekonomiky nebudou poskytovat stále. Čím dříve bude uzavřena smlouva, tím lépe.
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